

Конкурс «Золотой резерв нефтегаза»

Ежегодный Международный конкурс «Золотой резерв Нефтегаза» приглашает к участию выпускников вузов, готовящих специалистов для нефтегазовой отрасли. Физические лица и организации, которые проявили существенные достижения в области нефтегазового образования, выдвигаются в номинации «За вклад в образование».

Задачи программы:

1. Создание эффективной системы взаимодействия между профильными вузами и компаниями НГК;
2. Создание эффективной системы взаимодействия между молодыми специалистами и работодателями — компаниями НГК;
3. Создание площадки для эффективного взаимодействия между компаниями НГК, вузами и органами государственной власти, расширение контактов и сфер сотрудничества;
4. Привлечение внимания широкой общественности к проблеме подготовки кадров в НГК РФ;
5. Консолидация и объединение студенческого сообщества ведущих нефтегазовых вузов;
6. Представление достижений российского образования на государственном и международном уровне;
7. Повышение престижа обучения в ведущих вузах НГК и работы в крупнейших компаниях НГК;
8. Повышение качества образования за счет развития мотивации студентов в условиях конкуренции;
9. Мониторинг карьеры лучших выпускников — победителей Конкурса;
10. Применение положительного опыта данного проекта в федеральном масштабе.

Порядок присуждения Звания Лауреата Конкурса может осуществляться следующим образом:

- выдвижением вузов;
- самовыдвижением;
- выдвижением Оргкомитета в номинации «За вклад в образование».

Лауреаты Конкурса определяются Экспертным советом и утверждаются Президиумом. Победителям присваивается Звание «Лучший выпускник вуза для ТЭК 2010» в следующих номинациях:

1. Машины и оборудование в нефтяной и газовой промышленности;
2. Автоматизация и информационные технологии в нефтяной и газовой промышленности;
3. Геологоразведка;
4. Нефте- и газодобыча;
5. Нефтепереработка;
6. Проектирование, сооружение, эксплуатация и ремонт;
7. Экология;
8. Экономика;
9. Менеджмент;
10. Бурение нефтяных и газовых месторождений;
11. Химическая технология и биотехнология.

Специальные номинации:

- «Общественная активность» — приз от Президиума Конкурса
- «Научная деятельность» — приз от Экспертного совета
- «Лучшая научная работа» — приз от Экспертного совета
- «Приз зрительских симпатий» — по итогам народных голосований

Победители Ежегодного Конкурса «Золотой резерв нефтегаза» в номинации «За вклад в образование» выдвигаются Оргкомитетом и утверждаются Президиумом. Присуждается в

следующих областях:

- «Деятель науки и образования»;
- «Государственное управление»;
- «Деятель культуры и искусства»;
- «Бизнес»;
- «СМИ».

Конкурс проводится в три этапа:

1. Подача заявок на участие, подготовка, подача всех необходимых документов, проведение конкурса на Лучшую научно-исследовательскую работу.
 2. Отбор Полуфиналистов, создание пакета их документов и отправка его Экспертному совету.
 3. Получение и обработка данных от Экспертного совета, определение Победителей и Лауреатов Президиумом, Торжественная Церемония награждения.
- Церемония награждения Лауреатов Конкурса проводится в Москве.
В исключительных случаях, по решению Президиума Конкурса, местом проведения может стать город России, являющийся столицей субъекта Федерации.

Заявки для участия принимаются **до 1 июня 2010 года**.

Положение о конкурсе, список и формы необходимых для подачи заявки документов можно получить в СФУ:

Станислав Александрович Кузнецов,
начальник отдела российских грантов и программ,
тел. 2497 909,
пр.Свободный, 82А, офис 224-2.

Центр грантовой поддержки, 15 апреля 2010 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/5770>